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Lycée 07 Novembre 1987 DEVOIR DE CONTROLE N°1
de Métlaoui MATHEMATIQUES
Prof : Mr ZAYANI *kk
Date: 14/11/2009 DUREE 2H CLASSE 3¢me SC.Tech-

Exercice n°1: Q.C.M : (4points)

A chaque question, une seule des réponses proposées est correcte. Ecrire le
numéro de la question et donner, sans justification, la réponse qui lui
correspond.
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Le document ci-dessus illustre la représentation graphique de f.
1) Le domaine de définition de f est :

a) R ; b) R\{-4,0} ; c) R
2) Sur Uintervalle [0,5] f :

a) Admet un minimum local

b) Admet un maximum local

c) N’admet ni maximum ni minimum local
3) La limite de fen —4 :

a) 2 ; b) -1 ; c) n’existe pas
4) La limite de f a droite en O est:
a) 1 ; b) +o00 ; c) n’existe pas
Exercice n°2: (3points)
s . e x? —4x+3
On considere la fonction f définie par : f (x) =— .
4x” —3x—1

1) Déterminer le domaine de définition de f.
2) Calculer les limites suivantes :

xliTmf(x} ; xlirpoo flx) ; lxzinl, fl(x) 5  lim f(x)et Lim f(x).
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Exercice n°3: (4points)

On considére la fonction g définie par : g(x)=+x* —2x .
1) Déterminer le domaine de définition de g.

2) Calculer les limites suivantes :

lim g(x); lim g(x); lim g(x) et lim g(x)
X — + 00 X — — 0 X — + 00 b X — — 00 b e
3) a) Montrer que pour tout x € [2,4+o0] ona: g(x)—x = —2
1-2 41
x

b) En déduire : lim (g (x)— x)

X — + 00
Exercice n°4: (5points)
Le plan est orienté dans le sens direct. On donne un triangle ABC tels que :

[AB AC ——%[27] et [B—C‘fﬁ]zgpw]

_— AN
1) Montrer que la mesure principale de l’angle[AB ,AC| est ul

2) Tracer le triangle ABC.
3) Déterminer une mesure en radian de chacun des angles orientés suivants :

[Eaﬁrc [ch?g] [C_AC_B']

4) On pose I et K les points respectifs de [BC] et [AB|. Déterminer une mesure en

radian de chacun des angles orientés suivants Téfﬁ( et F{f&’]
Exercice n°5: (4points)
Soit la fonction f (x)=2cos x—§ .sin x+%]
1) Calculer : f(0) ; s ; z] et _E]
) f0); f 2 f = f 3

2) Exprimer f %

en fonction de cos——.
12
3) @) Montrer que f(x)= sin2x —|—§ .

b) Calculer f [4

puis déduire cos—— et sin——.
1 12

On donne: cos|——x|=sinx

sin|—

—l—xJ COS X
cos X — y):cosx cosy + sinx.siny

o
sin(x +y) = sinx.cosy +cos x.siny . @mW

Sin2x = 2 sin x.cos x
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